


    (ن ) :المسألة

 :شركة نقل تقترح تسعيرتين

  التسعيرة(A :)المسافر ديسدDA 5 1لكل𝑚𝑘مسير. 

 التسعيرة(B): 1000 يشتري المسافر بطاقة اشتراك ب DA   ويدفع ،DA  3لكل𝑘𝑚1 مسير. 

 .بكل تسعيرتين 200𝑘𝑚احسب كلفة  (1

  :نرمز ب (2

 𝒙 : لمسافة المسير ب𝑘𝑚. 

  ∶ 𝑓(𝑥) لكلفة مسير وفق التسعيرة(A.) 

 : 𝑔(𝑥)  لكلفة مسير وفق التسعيرة(B). 

 .𝑥بدلالة   𝑔(𝑥)و   𝑓(𝑥)اكتب كلا من       

𝓎: معادلتيهما على الترتيب( d 2)و( d 1)مثل المستقيمين  (3 = 1000 + 3𝓍    و𝓎 = 5𝓍 ،                                       

 :على ذخنأ في معلم متعامد مليمتريه و على ورقة 

 1:  محور الفواصل𝑐𝑚  100يمثل𝑘𝑚. 

 1 : الت راتيب محور𝑐𝑚 500يمثلDA  . 

𝑓(𝑥)  :المعادلة حل  (3 = 𝑔(𝑥). 

> :المتراجحة حل  (4 𝑔(𝑥) 𝑓(𝑥) . 

 .المسيراستخدم التمثيل البياني لتحديد أفضل تسعيرة للمسافر حسب عدد كيلومترات  (5

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .واكتب جميع مراحل الحساب تريث وافهم السؤال جيدا ولا تتسرع في الإجابة
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